Контрольная работа  по математике за 1 полугодие, 8 класс 2015-2016 г.

Вариант 1

Часть 1

1.  Найдите значение выражения (a +b):c  при а = 8,4; b = –1,2; с = – 4,5.

2. Выполните действия : 2
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3. Решите уравнение х2 -  3х = 0

4. Скорость автобуса на 30 км/ч меньше скорости автомобиля. За 2 часа автомобиль проезжает такое же расстояние, какое автобус за 3 часа. Найдите скорости автомобиля и автобуса.

5. Найдите периметр прямоугольника, если его площадь равна 192 , а отношение длин соседних сторон равно 3: 4.

Часть 2

 6. Упростить выражение:  
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7. Сторона ромба равна 20см, а одна из диагоналей равна 24см. Найдите площадь ромба
Контрольная работа  по математике за 1 полугодие, 8 класс 2015-2016 г.

Вариант 2

Часть 1

1. Найдите значение выражения (a +b):c  при а = 9,4; b = –3,2; с = –2,5.

2. Выполните действия :  5
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3. Решите уравнение х2 + 5х = 0

4.  Пешеход за 6 часов пройдет такое же расстояние, какое велосипедист проедет за 2 часа. При этом скорость велосипедиста  на 10 км/ч больше скорости пешехода. Найдите скорости пешехода и велосипедиста.

5. Одно из оснований трапеции равно 27 , высота равна 8, а площадь равна 176.  Найдите второе основание этой трапеции.

Часть 2

6. Упростить выражение:  
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7. Сторона ромба равна 25см, а одна из диагоналей равна 48см. Найдите площадь ромба.
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